Интервью

с начальником отдела образования администрации Шатковского муниципального района Г.В.Лобановой о проекте «Всей семьей в будущее»
проводит ответственный за реализацию областного проекта 
«Всей семьей в будущее» в Шатковском муниципальной районе Л.В.Грудинина
Прошло немного больше месяца с того момента, как в нашей области был запущен проект «Всей семьей в будущее». 

1. А что значит для нашего района проект?

Одной из задач, стоящих перед системой образования сегодня, является налаживание тесных отношений между школой и родителями. Только сопереживая, решая проблемы сообща, зная, чем живет ребенок дома, в школе можно воспитать человека нравственного, ответственного, умеющего справляться с любыми жизненными ситуациями.
Школа всегда имела тесную связь с родителями, и проект «Всей семьей в будущее» - это новый формат взаимодействия и сотрудничества.

2. Насколько актуален проект для нашего района?

Проект актуален, т.к. в ходе его реализации одновременно во всех образовательных учреждениях проходят социально значимые мероприятия патриотической, творческой, культурной направленности. В ходе их проведения используются различные методы, проекты, которые позволяют максимально вовлечь родителей и детей в активное участие во внеклассной и общественной жизни образовательных учреждений. Проект ценен еще и тем, что его реализация осуществляется одновременно по всей стране, педагоги, родители, волонтерские объединения, детские общественные организации, творческие коллективы в едином порыве делают одно большое дело.

3. Каковы перспективы проекта в нашем районе?

И, конечно, у проекта есть будущее, т.к. его реализация уже показала огромную заинтересованность всех участников и вместе с тем, мы видим по каким направлениям деятельности нам необходимо внести корректировки, какие формы работы следует совершенствовать.
