ПРОТОКОЛ

заседания Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности, осуществляемой муниципальными образовательными учреждениями Шатковского муниципального района Нижегородской области 

(далее – общественного совета НОК)
1 февраля 2019 года                                                                                    №  1
р.п.Шатки
Председательствующий – Инжутов А.А., директор МБУК «Шатковский районный историко-краеведческий музей»
Присутствовали:

Гарцева Наталья Александровна - врач ГБУЗ НО «Шатковская ЦРБ»;

Баринова Валентина Ивановна – пенсионер, член российской партии пенсионеров «За социальную справедливость»;

Панова Лариса Николаевна – фельдшер ГБУЗ НО «Шатковская ЦРБ»;

Котова Наталья Геннадьевна – директор АНО «Центр развития бизнеса и предпринимательства» Шатковского района.

1. Об утверждении перечня муниципальных образовательных организаций, в отношении которых будет проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в 2019 году.

Перечень муниципальных образовательных организаций прилагается (Приложение)

2. Обсуждение и формирование предложений для разработки технического задания для организации-оператора проведения НОК.

Решили внести следующие предложения при формировании технического задания по проведению НОК организацией-оператором: за основу оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Шатковского муниципального района, использовать критерии, утвержденные  Приказом Минобрнауки России от 05.12.2014 №1547: 
- показатели, характеризующие общий критерий оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, касающийся открытости и доступности информации об организациях, осуществляющих образовательную деятельность;

- показатели, характеризующие общий критерий оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, касающийся комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность;
- показатели, характеризующие общий критерий оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, касающийся доброжелательности, вежливости, компетентности работников;

- показатели, характеризующие общий критерий оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, касающиеся удовлетворенности качеством образовательной деятельности организаций.
Председатель                                                                                            Инжутов А.А.
Секретарь                                                                                                    Панова Л.Н.
Приложение 
Утверждено

Протоколом заседания

Общественного Совета НОК
_01.02.2019_№__1__

Перечень муниципальных образовательных организаций, в отношении которых будет проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в 2019 году
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	МДОУ д/с «Солнышко»
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